Circle each of the participles and draw a line to the word it modifies. Then translate.

1. Ab Eurystheo Hercules imperātus labōrem graviōrem cōnfecit.
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2. Augēās quīdam illō tempore rēgnum in Ēlide obtinēns tria mīlia boûm habēbat.

3. Hī boves in stabulō ad id tempus numquam pūrgātō habitabat.

4. Hoc Herculēs pūrgāre iussus, etsī rēs erat multae operae, negōtium suscēpit

5. Stabulum Herculi ūnō diē purgandum erat.

6. Prīmum fossā duodēvīgintī pedum factā flūminis aquam dē montibus ad mūrum stabulī dūctus est.

7. Fossa per mūrum aqua perrūptum flumen in stabulum immīsit.

8. Hercules ab Eurystheo imperātus ut avēs Stymphalidēs interficeret, ad oppidum Stymphālum iter fēcit

9. Hae avēs rostra aēnea habentes carne hominum vēscēbantur.  

10. Avēs In lacū nōn ex aqua sed ē līmō cōnstatō habitābant

11. Herculēs neque pedibus neque lintre prōgrediens hōc cōnātū dēstitit et ad Minervam sē contulit. 

